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Mezinárodní den vznikal z několika důvodů „otevřely se“ školy, bylo možné pomaličku začít znovu vyjíždět 

do zahraničí a zároveň se blížilo 30. výročí projektu Erasmus +. ZŠ Za Alejí byla v té době koordinátorskou 

školou projektu Erasmus +, do kterého byly zapojené školy ze Španělska, 

Lotyšska a Walesu. Cílem Mezinárodního dne bylo seznámit všechny žáky 

na naší škole s jednotlivými zeměmi projektu Erasmus +, jejich kulturami i 

jejich zvyky a zároveň měl projektový den namotivovat k zapojení se dětí 

do vzdělávacího programu Erasmu +. A konečně po dlouhé době 

spolupracovat a více se poznávat navzájem se všemi žáky naší školy. 

Členové žákovského parlamentu nejprve uvítali všechny žáky na ranním 

setkávání v tělocvičně, aby dětem připomněli naše partnerské země a poodhalili jim, jak bude projektový 

den vypadat. Byla to první celoškolní akce od „otevření“ škol. Po ranním setkávání odcházeli žáci rozřazení 

do 16 skupin se svými průvodci nejprve do kmenových tříd, ve kterých se děti ve skupinách představily a 

zahrály si seznamovací hry. V každé skupině byli zastoupeni žáci od 3. ročníků do 9. ročníků. Po seznámení 

odcházely skupiny se svým průvodcem na program, čekaly je čtyři dílničky Česká republika, Wales, Španělsko 

a Lotyšsko. Program pro jednotlivé workshopy připravili a realizovali zástupci žákovského parlamentu.  

Každá dílnička začínala vstupním blokem, ve kterém si žáci poskládali základní informace o dané zemi, 

prostřednictvím kvízů si pak ověřili, jestli vědí, ve které zemi se nacházejí a kolik informací si o dané zemi 

zapamatovali. V další aktivitě si žáci mohli vyzkoušet typické tance a zazpívat si oblíbené písně navštívené 

země, naučit se základní slovíčka, zahrát si hry či prozkoumat památky navštívených států. Na závěr každého 

workshopu byla připravena ochutnávka jídel, která jsou pro danou zemi typická. Poté už se jednotlivé skupiny 

se svým průvodcem vracely do kmenových tříd, ve kterých zpracovávaly plakáty z právě nabytých informací 

a zážitků z jednotlivých workshopů. V první a druhé třídě připravovali program koordinátoři ŽP. Prváčci a 

druháčci sledovali krátká videa o každé zemi, poslouchali nebo 

zpívali písně v jazycích dané 

země. Hráli deskové hry, tančili 

tradiční tance a nakonec 

vyráběli dárky pro každý stát.  
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